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Saison 2025/2026 

Procès-verbal n°07 du Comité Directeur 

Réunion du : Jeudi 18 décembre 2025 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : Mmes Marion BOURGET, Stéphanie BOUVARD, Elodie MYOTTE-MOUILLER et Marie-France 
GUY ;  
MM. Fabrice ALBERTAZZI, Emmanuel ANGONIN, Dorian FILLOD, Philippe FLOCHON, Didier 
GUERIAUD, Benjamin MEUNIER, Jean-Luc NETZER, Jean-Pascal MINARO et Nicolas THABARD. 

Excusés : MM. Anthony ARNOULT, Hervé BLANCHARD, Nicolas KURY et André PICHOT (pouvoir à Philippe 
FLOCHON). 

Assistent : Mmes Isabelle BERNARD et Charlotte SAULNIER 

MM. Christian GIBOUDOT, Sébastien HARMAND, Valentin LOUVAT, Gwenaël MARTIN et Léo 
ROCHE. 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h50. 

1. Remise de chèques 

Le Président, en présence des membres du Comité Directeur, a remis un chèque d’un montant de 600€ à mesdames 
Françoise BAILLY et Hélène COURVOISIER, au profit du Comité Départemental du Jura de la Ligue contre le Cancer, 
dans le cadre d’Octobre Rose, et un chèque d’un montant de 750€ à madame Maryline PARGAUD au profit de la 
coordination Jura Sud AFM Téléthon. 

2. Condoléances/Félicitations/Remerciements/Rétablissements 

► Condoléances : 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances à la famille de Serge TEPINIER, décédé le 04 
décembre dernier dans sa 85ème année et tout son soutien à ses amis du club du FC Molay, dont il a été le 
Président fondateur en 1974. 

► Félicitations : 

• Le Comité Directeur félicite Jean-Yves FARON (médaille d’or) et Jean-Pascal MINARO (médaille de bronze), 
Emmanuelle LACROIX de Cernans, qui ont été mis à l’honneur lors de la cérémonie de remise des médailles 
de la jeunesse et de sports, à la Préfecture du Jura, vendredi 11 décembre dernier. 

► Remerciements : 

• Le Comité Directeur remercie tous les partenaires qui nous font confiance, notamment Dubois Nettoyage et 
le Crédit Agricole Franche-Comté avec qui les conventions viennent d’être renouvelées. 

► Rétablissements : 

• Le Comité Directeur souhaite un prompt rétablissement à Jean-Pierre MONNERET. 

3. Approbation du dernier PV 

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux des réunions suivantes : 

✓ PV N°06 du Comité Directeur du 20 novembre 2025 

✓ PV N°02 du Bureau du 02 décembre 2025 

Les procès-verbaux sont approuvés à l’unanimité. 
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4. Informations du Président 

► Conférence-Débat avec Célia CHABOD 

Triangle d’Or Jura Foot organise, le mardi 23 décembre prochain, à 18h30, au club house du stade municipal d’Arbois, 
une conférence-débat avec Célia CHABOD, joueuse professionnelle au Montpellier HSC et ancienne joueuse du club. 
Le District sera représenté par Didier VINCENT. 

► Retour sur l’Assemblée Fédérale de la FFF 

L’Assemblée Fédérale d’hiver, de la FFF, s’est tenue samedi 14 décembre dernier, au Centre National du Football de 
Clairefontaine. Didier VINCENT, en sa qualité de Président de District était présent. Voici les principales informations 
qu’il faut retenir : 

• Principalement textes règlementaires qui ne nous concernent, en lien avec la Ligue 3 et la LFFP. 

• La mise en place des caméras individuelles pour les arbitres dans les Districts, pour les matchs à risque, 
avec une utilisation très drastique. 

• L’aggravation du barème disciplinaire pour lutter contre les incivilités envers les arbitres, qui fait 
apparaître la radiation et les retraits de points 

Le Président fait également un bref retour sur la convention nationale du football et diffuse une vidéo fédérale 
rétrospective des évènements 2025. 

► Tournoi de l’an du RC Lons 

Le RC Lons organise, pour la 2ème année consécutive, le dimanche 28 décembre prochain, son tournoi de l’An, tournoi 
de futsal en mixité pour mettre en avant les valeurs d’égalité et de respect. Le District inscrira une équipe composée 
de Didier VINCENT, Didier GUERIAUD, Philippe FLOCHON. Une relance sera faite pour compléter l’équipe, qui doit être 
mixte. 

► Réunion avec la Direction Jeunesse et Sports 

Une réunion est programmée le mardi 20 janvier prochain, en matinée, avec les services départementaux de Jeunesse 
et Sport, pour aborder les sujets de l’ANS emploi, les violences sexuelles et sexistes (VSS), et le Supporteurisme. Didier 
VINCENT, Jean-Luc NETZER, Didier GUERIAUD et Sébastien HARMAND recevront Lucas MICHOT et Vicky GRAILLOT. 

► Répartition financière des frais d’arbitrage par l’IR2F 

Le Conseil de Ligue et les Districts se sont accordés sur le montant des frais pédagogiques de la nouvelle Formation 
Initiale en Arbitrage, pour un montant de 140€, contre 90€ les années précédentes (+ frais annexe). La différence 
s’explique principalement par l’ajout de la formation aux gestes qui sauvent, la plateforme d’e-learning et 
l’augmentation des frais administratifs. La répartition entre la Ligue et les District sera de 85€ pour District et 55€ pour 
la Ligue). Dans les 85€ qui reviennent au District, 12€ sont affectés à l’achat du livret d’arbitrage, 18€ au kit 
« cartons/sifflet » et 40€ pour les frais directs de formation (défraiement des intervenants lors des formations et des 
observations). 

Le Comité Directeur valide à l’unanimité la répartition financière 

5. Arbitrage – Bilan du début de saison 

Gwenaël MARTIN dresse le bilan des actions de la Commission des Arbitres depuis le début de la saison. 4 actions de 
découverte et sensibilisation à l’arbitrage ont été organisées dans les clubs jurassiens, et 5 sont programmées pour le 
début d’année 2026. Une formation pour les arbitres spécifiques Futsal et Futsal associé a été dispensée le 21 
novembre dernier. 10 arbitres ont été formés lors de la FIA d’octobre à Bletterans et une nouvelle FIA est 
programmée, toujours à Bletterans, fin février 2026. A l’occasion du stage de rentrée des arbitres, en septembre, au 
lycée agricole de Montmorot, un vibrant hommage a été rendu à Marcel PICCAMIGLIO, ainsi que des remerciements 
appuyés pour Sylvain PERRIN, ancien membre et Président de la CDA. 2 formations ont été organisées pour les arbitres 
de clubs et les tuteurs à la touche sur le dernier trimestre 2025. Un grand merci aux clubs de Bresse Jura Foot, FCC La 
Joux, US Coteaux de Seille, Jura Dolois Football, RC Lons. 
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Au 05 décembre, le District compte 130 arbitres, dont 28 jeunes et 4 féminines. Parmi ceux-ci, 3 évoluent au niveau 
fédéral et 31 au niveau régional, et 12 sont des spécifiques assistants. 

Les enjeux de 2026 seront les désignations des très jeunes arbitres (de13 à 15 ans) qui aujourd’hui posent problème 
faute de matchs et des arbitres joueurs avec lesquelles il faut concilier envie de jouer et disponibilités pour arbitrer. 

6. Equipe Technique Départementale – Bilan du début de saison 

Jean-Luc NETZER dresse le bilan de l’équipe technique départementale depuis le début de la saison. 

Jean-Luc est le lien entre la direction du District et l’équipe technique, qu’il a rencontré à 3 reprises depuis le début 
saison. Il note tout d’abord qu’il y a une très bonne entente et coordination entre Clément, Ludovic et Léo. 

Chaque membre reçoit une fiche de présentation des différentes missions menées par chacun des conseillers 
techniques afin d’en prendre connaissance. 

7. Sportif 

► Commission des Jeunes 

Le Comité Directeur prend connaissance des travaux de la Commission qui s’est réunie le mardi 16 décembre dernier. 

• Valide l’accession en U15 R2 des équipes de Jura Sud Foot 1 et Lons RC 1 et les félicite 

• Valide l’accession en U13 R2 des équipes de Bresse Jura Foot 1 et Jura Sud Foot 1 et les félicite 

• Valide la constitution des groupes publiée dans le PV n°06, pour la phase printemps, en U18 D2 poule haute, 
U15 D1, U13 D1 et U13 D2 

► Commission des Compétitions Féminines 

Problématique du championnat D2, notamment de la poule B, avec des beaucoup de matchs remis. Faut-il 
reprogrammer des matchs en février ou arrêter les classements au quotient. Le Comité Directeur décide d’arrêter les 
classements au quotient. 

Des échanges ont lieu sur la demande de Jura Stad’ FC de retirer leur équipe U16F à 8 pour l’engager en U15 masculin 
à 8. Le règlement ne l’interdit pas. Ni le Comité Directeur, ni les Commissions, n’ont de position à prendre. Il appartient 
au club de prendre la décision qui lui convient. La Commission note cependant l’absence de Jura Stad’ lors de la 
dernière animation en faveur du foot féminin alors qu’il est un des clubs qui comptent le plus de licenciées. Le Comité 
regretterait cependant ce changement qui irait à l’encontre du développement des championnats féminins. 

► Futsal Associé 

Jean-Pascal MINARO informe le Comité Directeur qu’un courriel a été envoyé à l’ensemble des membres du District, 
membres de Commissions et membres du Comité Directeur, afin que chacun puisse participer à quelques plateaux 
futsal, en qualité de représentant du District, notamment pour la tenue de la table de marque ou de l’accueil. 
Jean-Pascal rappelle également l’organisation du Noël du Futsal, ce samedi 20 décembre, au GES et au Cosec de Lons-
le-Saunier. 

8. Financier 

► Situation relevé n°01 

Tous les clubs sont à jour de leur règlement. 

► Situation cotisation des membres 

Seuls 14 membres ne sont pas encore à jour de leur cotisation. Le Trésorier demande aux Présidents de Commission 
de faire un rappel lors de leur prochaine réunion. 

9. Vie du District 

► Commission Accompagnement des Clubs 

Sur proposition de Didier VINCENT, Président de la Commission, le Comité Directeur est appelé à se prononcer sur la 
nomination d’un nouveau membre : Morgane GERMAIN 

Le Comité Directeur nomme à l’unanimité Morgane GERMAIN au sein de la Commission. 
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► Lancement des « Mardis des Règlements » 

Le Secrétaire Général informe les membres du Comité Directeur que tous les clubs ont reçu, ce mercredi 17 décembre, 
un mail les informant du lancement des « Mardis des Règlements », avec 4 dates inscrites à l’agenda : 

• Mardi 13 janvier à 19h, thème : licences, mutations, qualification du joueur 

• Mardi 10 février à 19h, thème : les différents statuts et obligations des clubs 

• Mardi 10 mars à 19h, thème : les championnats du District 

• Mardi 07 avril à 19h, thème : les différents outils fédéraux à la disposition des clubs 

Cette formation se déroulera en présentiel, au siège du District et en visioconférence en même temps, et durera au 
maximum 1h30. Les participants peuvent d’ores et déjà s’inscrire sur le lien qui leur a été transmis. 

► Match de l’Equipe de France Féminine à Dijon 

L’équipe de France Féminine affrontera la Pologne, dans le cadre des éliminatoires à la Coupe du Monde 2027, au 
stade Gaston-Gérard de Dijon, le samedi 07 mars 2026. Jusqu’au 28 décembre, il est possible de commander des 
places à 50%. Elles sont à 15€ en catégorie OR et 6€ en catégorie 1. Le Comité Directeur décide de commander 50 
places en catégorie OR, afin d’en faire profiter nos partenaires et nos membres de Commissions. Cela représente un 
coût total de 750€. L’organisation d’un déplacement en bus de 55 places, au départ du District, s’élèvera à 575€, soit 
un peu plus de 10€ par personne. Le Comité Directeur valide également cette proposition. Les détails pour 
l’organisation de cet évènement seront affinés en début d’année. 

10. Journée des passionnés 

► Attribution des récompenses 

La Commission Honneur et Récompenses a décidé d’attribuer 13 médailles de Bronze, 5 médailles d’Argent et 3 
médailles de Vermeil, ainsi que 12 trophées de Jeunes Dirigeant, à l’occasion de la Journée des Passionnés. Au titre 
du District, 8 bénévoles seront honorés : Youcef AIDOUB (Bronze), Sarah CORNU (Jeune Dirigeant) ; Serge JULLIARD 
(Argent) ; Guillaume LAMBERT-COUCOT (Bronze) ; Léa NOURRY (Jeune Dirigeant) ; Gérard PERERA (Vermeil) ; Philippe 
PICAUD (Bronze) et Christelle PRIEUR (Bronze). Il est à noter qu’une dizaine de candidatures a été rejetée. Au niveau 
des arbitres, au-delà des 8 majors dans les différentes catégories, 5 seront mis en avant pour plus de 12 ans d’arbitrage 
et 5 pour leur fin de carrière. Enfin une quarantaine de récompenses seront offertes pour les clubs Lauréats des 
challenges du Fair-Play et du Club où il fait bon aller jouer. 

► Organisation de la journée 

L’organisation de la journée sera identique à celle de l’année dernière. L’accueil des convives se fera à partir de 11h30. 
Il faudra prévoir des membres du Comité Directeur pour l’émargement. Une réunion de la Commission Honneur et 
Récompenses aura lieu le 8 janvier, puis le 22 pour caler les derniers préparatifs. L’année dernière nous avions eu les 
clés de la salle en début d’après-midi le vendredi ce qui nous avait permis de faire l’installation la veille. Le samedi, le 
rendez-vous avait été donné à 10 heures. Au niveau du repas, nous repartons avec la même formule du plat unique, 
qui sera cette année un cassoulet. Nous remplaçons les mises en bouche par des mini-quiches et mini-pizza et le 
dessert par des mignardises. Le tarif sera le même que l’année dernière auquel s’appliqueront nos conditions de 
partenariat. 

A ce jour, on enregistre déjà 46 inscriptions. 

11. Règlement 

► Modification règlement déroulement de la rencontre 

Le Comité Directeur décide d’apporter une précision à l’article 4 du règlement « déroulement de la rencontre » relatif 
aux réserves en lien avec le terrain : 

« Pour l’application de l’article 143 des Règlements Généraux, il ne pourra être formulé de réserves au sujet des 

installations sportives que 45 minutes au plus tard avant l’heure officielle du coup d’envoi du match. » 

Le Comité Directeur valide à l’unanimité la modification 
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► Modification règlement foot à 8 

Le Comité Directeur décide d’apporter de la souplesse dans la loi 1 du règlement « foot à 8 » relatif aux types de buts 
utilisés en U15 et U18, en permettant l’utilisation, au choix, de but à 8 ou à 11 : 

« Pour ces catégories, masculin et féminin, il est possible de disputer la rencontre sur la longueur du terrain de 

football à 11, de surface de réparation à surface de réparation et sur toute la largeur du terrain, en utilisant au 

choix des buts de football à 8 (2m x 6m) ou de football à 11 (2,44m x 7,32m) qui devront respecter les règles de 

sécurité en matière de fixation au sol. » 

Le Comité Directeur valide à l’unanimité la modification 

12. Agenda 

- Jeudi 08 janvier à 18h30, Bureau et Commission Honneurs et Récompenses 

- Jeudi 22 janvier à 18h30, Bureau et Commission Honneurs et Récompenses 

- Samedi 24 janvier à partir de 11h30, Journée des Passionnés, à Courlaoux 

- Jeudi 12 février à 18h30, Comité Directeur 

 

Nicolas THABARD Didier VINCENT 

Secrétaire Général Président 

Rappel : Fermeture du District du vendredi 19 décembre 2025 à 17h00 au lundi 05 janvier 2026 à 08h30 


